

VIDEO

PROJ.

AUDIO

TÉC.SOM

PLACENTA DE FACTORAMA DE 11/JULHO/74

1º BOLETIM

1) - ABERTURA

2) - Acidente na Oscar Pôrto, F., ontem, 30 pés

3) - Adesivos do DSV, F., ontem, 30 pés

4) - Comando do Detran no largo de Concordia, F.,
ontem, 30 pés

5) - Rua Vergueiro, F., ontem, 20 pés

(emenda sem ponte branca)

Nova rua Vergueiro (maquetes), ontem, 30 pés

6) - Vinho (ITAL), F., ontem, 50 pés

7) - Jenner Augusto (exposição), ontem, 30 pés

8) - COMERCIAL

9) - INTERNACIONAL

10) - COMERCIAL

2º BOLETIM

1) - ABERTURA

2) - Celula de identificação dos motoristas, F.,
ontem, 20 pés

3) - Centro Educacional da praça do Café, F., ontem, 30 pés

4) - Jabaquara (avenida), F., ontem, 30 pés

5) - Eletrocardiograma (aparelhagem), F., ontem, 40 pés

6) - Parque Fernando Costa, ontem, 30 pés

7) - Corinthians, F., ontem, 30 pés

8) - COMERCIAL

9) - INTERNACIONAL

10) - COMERCIAL

FC 1974 07 11 1

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(1)	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

1º BOLETIM - 11/JULHO/74 - FACTORAMA

ROBERTO

Bom tarde

O tempo continua bom, com muito sol. A temperatura é de 19 graus agora, aqui no Sumaré.

Em Factorama de hoje, nesta primeira edição, os adesivos do DSV, a nova paisagem na rua Vergueiro e a pesquisa de vinho no ITAL são os destaques principais.

Em Factorama Internacional, agrava-se a crise política portuguesa, com o primeiro ministro Adelino de Palma Carlos ameaçando formar um novo partido para combater o totalitarismo. Na Espanha, o príncipe Juan Carlos substitui o generalíssimo Franco na chefia do governo.

LIZA

Após uma série de ameaças governamentais, os frigoríficos brasileiros decidiram diminuir o preço da carne. A partir de segunda-feira, as carnes especiais vão custar um cruzeiro mais barato.

FC 1974 07 11 2

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2)	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">FILME NEGATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>A imagem de Paraíso como um lugar calmo e tranquilo não corresponde exatamente à verdade. O tem, por exemplo, um caminhão basculante</p> <p>carregado de terra perdeu os freios na rua Oscar Pôrto e acabou fazendo um estrago infernal, amassando cinco carros. Não foi um acidente dos mais graves não, mas foi dos mais complicados que já se viu no Paraíso. O motorista Dario Viggiani perdeu o controle de seu carro ^{caminhão} quando descia a Oscar Pôrto. Desgovernado, o basculante bateu num Galaxie, na esquina da rua Teixeira de Lima, e continuou na Oscar Pôrto, agora uma subida. Parou de subir quando atingiu um TL bege e então começou a voltar em marcha a ré. Aí acertou um Opala com a traseira, atravessou a rua e bateu em mais dois Opalas. Com essa batida, o caminhão virou de frente de novo e começou a descer a Oscar Pôrto até que finalmente parou no mesmo lugar onde perdara os freios, simplesmente por Dario Viggiani, o motorista, lembrou que poderia usar os freios. Com exceção do galaxie, os outros quatro carros estavam estacionados.</p> <p>CORTE</p>		

FC 1974 07 11 3

VIDEO	PROJ.	AUDIO (3)	TEC.SOM
-------	-------	-----------	---------

LIZA

Os paulistanos acostumados a deixar seus respectivos automóveis em locais proibidos, por distração ou porque não respeita mesmo as leis do trânsito, vão precisar de muita atenção.

FILME NEGATIVO

Dentro de algumas semanas, o DSV vai colocar adesivos nos para-brisas dos carros estacionados irregularmente para deixar bem claro ao motorista do guichê quais os que deve levar para o patio do Detran. Além disso, um comando de fiscalização do DSV vai arrancar as placas de todos estes carros. Naturalmente, tudo isso vai custar dinheiro. Os ~~motoristas~~ motoristas vão ter que pagar uma multa, pagar pela placa e gastar mais um pouco para retirar ~~seus~~ seus carros do Detran. O diretor do DSV, coronel Loredano Cassio Silva, acha a medida muito boa. Assim ele pretender resolver de vez o problema do estacionamento irregular, uma das principais ~~causas~~ causas do confuso trânsito de São Paulo.

FILME
 VE-477

FC 1974 07 11 4

VIDEO	PROJ.	AUDIO (4)	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p>FILME ATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>O Detran descobriu que poderia colaborar bastante no combate à poluição do ar se impedisse a circulação de carros, ônibus e caminhões que estivessem soltando muita fumaça.</p> <p>Assim, saiu às ruas parando multando veículos em vários pontos da cidade, examinando cuidadosamente as condições de funcionamento de todos eles. Com um moderno e sofisticado aparelho, passaram a medir o índice de poluição causado pela fumaça dos canos de escapamentos. Ontem, comandos do Detran fizeram isso no largo da Concordia. Depois de examinarem dezenas de veículos, apreenderam e multaram quatro taxis e multaram dezesseis ônibus, obrigando-os a comparecer multando ao Detran, no próximo dia vinte, para uma nova vistoria. Hoje, amanhã ou qualquer outro dia, os comandos do Detran vão sair de novo, para uma nova fiscalização.</p> <p>CORTE</p> <p>FC 1974 07 11 5</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO (5)	TÉC.SOM
		<p>LIZA</p> <p>Dentro de uma semana, o ministro Ney Braga, da Educação, receberá os estudos para a criação de uma universidade federal em São Paulo. Assessores do Departamento de Assuntos Universitários do MEC consideram como garantido a aprovação do projeto.</p> <p>ROBERTO</p> <p>A Vergueiro era uma das ruas mais importantes de São Paulo há tres anos atrás, antes do metrô.</p> <p>Apesar de tôdas as dificuldades que apareceram para comerciantes e moradores a partir do momento em começaram os trabalhos de escavação para a futura instalação de metrô, a rua tentou salvar-se de uma paralisação total. Os prédios caíram de valor, o movimento comercial diminuiu e muita gente decidiu mudar-se, por ninguém aguentava o barulho e a poeira constantes na região. Interditada aqui e ali, a Vergueiro não morreu. Atualmente, apesar de tantos problemas, xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ela continua movimentada. Mas já não é a mesma, e o progresso acabou exigindo uma mudança de imagem, de caráter urbanístico. As maquetes para a nova Vergueiro já estão prontas. São três. Falta apenas que a EMURB decida se</p> <p>(CONTINUA)</p>	

FILME NEGATIVO

FILME
 VE - ATIV.

FC 1974 0711 6

VIDEO	PROJ.	AUDIO (6)	TÉC.SOM
<p>Continua FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">FILME VE ATIVO</p>		<p>Continua ROBERTO</p> <p>por uma delas. Então a Vergueiro saberá que valeu a pena aguentar as transformações pelas quais passou. As três maquetes foram apresentadas ontem em concorrência pública. Todas elas são bastante detalhadas, diferentes das outras, naturalmente, mas tem muitos pontos em comum porque os projetos das firmas concorrentes obedecem a padrões fixados pela EMURB. Trinta por cento de toda a área será autorizada, garantindo assim uma importante área verde no trecho total a ser modificado, de trinta e oito mil metros quadrados, entre as ruas Santana do Paraíso e Paraíso; Segundo os calculos, a transf Nova Vergueiro começará a nascer dentro de um ano e meio, aproximadamente.</p> <p>LIZA</p> <p>O governo do Estado, através da secretaria da Fazenda, colocou à disposição da secretaria de Saúde, em caráter de urgência, verba de 10 milhões de cruzeiros para para importação de vacinas norte-americanas e francesas contra a meningite.</p> <p>FC 1974 07 11 4</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(7)	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

ROBERTO

Muita gente não acredita que o vinho brasileiro possa ser melhor que o chileno, o espanhol ou até melhor que o francês. O ITAL acredita.

FILME NEGATIVO

O brasileiro normalmente não consome muito vinho, talvez porque ache o importado muito caro e o nacional muito ruim. Essa seria a explicação mais racional para o baixo consumo no Brasil, atualmente, de cerca de dois litros por pessoa. Mas o ITAL - Instituto de Tecnologia de Alimentos - de Campinas, acredita que pode fazer o vinho brasileiro ficar tão bom ou melhor que muitos dos estrangeiros. O motivo de tanta confiança deve ao progresso de tecnologia já alcançado. O ITAL vem desenvolvendo pesquisas baseada num novo processo de maturação da uva, já aprovado em laboratório, com o qual se consegue diminuir a acidez do vinho, tão comum nos produtos brasileiros. O ITAL diz que o vinho não tem vida, por isso é que precisa ser envelhecido, ficar estocado durante um bom tempo para adquirir todos os seus "sabores". Mas, ao contrário do que muita gente pensa, o vinho não será melhor se for mais velho. Isso porque algumas espécies de vinho acabam "morrendo". Se alguém compra

(CONTINUA)

continua

FE 1974 07 11 8

FILME - ATIVO

VIDEO	PROJ.	AUDIO (8)	TÉC.SOM
-------	-------	-----------	---------

Continua REEME

NEGATIVO

Continua ROBERTO

um vinho comum, da safra de setenta e um, por exemplo, e resolve guardá-lo por uns oito anos para envelhecê-lo, quando abrir a garrafa depois dos oito anos encontrará o vinho estragado. ~~XXXXXXXXXX~~
~~XXXXXXXXXXXX~~ Com a sabedoria ~~popular~~ popular em ação, ou sem ela, a pesquisa do ITAL é importantíssima. Ela pode, entre outras coisas, aumentar em muito a produção brasileira, porque se o vinho realmente ficar tão bom como os estrangeiros, o consumo fatalmente aumentará.

CORTE

LIZA

O sergipano Jenner Augusto está completando seus trinta anos de pintura, tempo mais do que suficiente para uma homenagem.

FILME NEGATIVO

Assim, organizou-se uma exposição das coisas de Jenner Augusto, inaugurada ontem à noite no Museu de Arte Moderna, no parque do Ibirapuera. São duascentas e quatro obras criadas durante os trinta anos de atividade, desde um casario pintado em mil novecentos e quarenta e três até as pinturas mais

(CONTINUA)

FILME
 NEGATIVO
 RE-ATIVO

FILME
 NEGATIVO
 RE-ATIVO
 1974 07 11 9

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
-------	-------	-------	---------

Continua FILME

NEGATIVO

FILME

NEGATIVO

Continua LIZA

recentes. Naturalmente, não poderia falta os conhecidos alagados ~~antigos~~ que Jenner, baiano por vocação, vem fazendo desde sessenta. A exposição pode ser vista das três e meia da tarde até às dez da noite, de terça à sexta-feira, e das onze e meia da manhã às oito da noite, aos sábados e domingos. ~~Terminar~~ A mostra termina dia primeiro de agosto.

COTTE

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FC 1974 07 11 10

VIDEO	PROJ.	12/7/74	AUDIO	TEC.SOM
1ª ENTRADA INTERNACIONAL				
<p>R. BERTO Prossegue hoje, num clima de tensão e intensos acordos a crise do novo governo português com o pedido de XXX renúncia do primeiro-ministro Adalberto de Palma Carlos.</p>				
<p>Lisa O primeiro-ministro voltou a declarar hoje que somente ficará no cargo se suas exigências de reforma constitucional forem aceites. Caso contrário, ele garante, fundará um partido para combater o totalitarismo, tão logo sua renúncia seja oficializada.</p>				
<p>ROBERTO Deverá ser empossado hoje, em Santiago, o novo gabinete chileno, quase que inteiramente reformado, com o acréscimo de novos militares e a criação de um novo superministério. No último dia 27, o general Augusto Pinochet, chefe de Junta Militar que depôs o ex-presidente Salvador Allende, tornou-se, por decreto, Chefe de Estado do Chile, com poderes gerais e ia por um período período indefinido. Desde então, começaram as mudanças nos altos escalões do poder. Ontem, a Junta de Governo anunciou a criação de um verdadeiro superministério, cujo titular será o engenheiro civil, Raul Saez. O novo ministério, que será o da Coordenação Econômica, dominará a política econômica das pastas de Fazenda, Economia, Mineração, Agricultura e Transportes.</p>				

FILME POSITIVO

FC 1974 07 11 11

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	TEC.SOM
		1ª EDIÇÃO DA JORNALIZAÇÃO		
		<p>LISA XXXXXXXX Frank Sinatra continuava hoje sem poder sair da Austrália, já que os operários do aeroporto de Melbourne mantinham-se firmes em sua decisão de não abastecer o jato do cantor, como protesto aos seus insultos contra os jornalistas australianos.</p>		
		<p>MOB. 10 Sinetra, que cancelou sua apresentação na Austrália, causou na terça-feira verdadeira comoção em todo o país, ao extravasar, mais uma vez, seu tradicionalmente explosivo temperamento. IXIX</p>		
		<p>LISA Entre outros insultos, o velho e irrequieto cantor chamou os jornalistas australianos de "mulheres de vida fácil" porque não o deixavam em paz um momento sequer.</p>		
		<p>LISA O sueco Per Lagerkvist, Prêmio Nobel de Literatura de 1951, morreu hoje em Estocolmo, vítima de hemorragia cerebral, informaram seus familiares. O escritor, de 83 anos, estava internado em um hospital da capital sueca desde o começo da semana.</p>		
		<p>MOB. 10 O ataque de IXIX artrite XXX sofrido pelo Papa Paulo Sexto anteontem já está regredindo e o pontífice está em franca recuperação, informou hoje o porta-voz do Vaticano, professor Federico Alessandrini. Apesar de melhor no estado de saúde do Papa, foram canceladas todas as suas entrevistas particulares de hoje</p>		

FC 1974 07 11 12

~~LISA~~ 2.....

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	12	TEC-SOM
-------	-------	---------	-------	----	---------

1ª ENTREVISTA INTERNA. CIOBANU

LISA

O terror na Irlanda parece ter iniciado ontem uma campanha de represália contra os irlandeses delatores que estão entregando aos britânicos seus compatriotas.

ROBERTO

As severas medidas de segurança impostas pelas tropas britânicas em Belfast e nas principais cidades do país, desencadearam uma contra-ofensiva por parte do clandestino Exército Republicano Irlandês. Ontem, duas jovens de 15 anos foram encontradas amarradas a um poste, com as cabeças raspadas, numa vingança dos extremistas, que as acusam de terem recebido dinheiro das autoridades britânicas para delatar pelo menos 15 pessoas. Segundo informações, as duas jovens foram descobertas como traidoras porque gostavam mais dinheiro do que podiam dispor. O Exército britânico espalhou cartazes por toda a cidade de Belfast oferecendo recompensas em dinheiro a todos aqueles que delatarem membros do Exército Republicano Irlandês.

LISA

Um ex-soldado vietnamita, de 26 anos, mutilado de guerra, suicidou-se hoje, jogando gasolina sob o corpo e acendendo fogo, como protesto contra a guerra. O suicídio foi em frente à sede da Comissão Internacional de Controle de Cessar-Fogo, em Saigon. Junto ao corpo carbonizado do ex-soldado, foram encontrados vários

FILME POSITIVO

FILME NEGATIVO

FILME POSITIVO

FC 1974 07 11 13

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	(13)	TÉC-SOM
-------	-------	---------	-------	------	---------

1ª ENTRADA INTERNACIONAL

contrades várias cartas aos presidentes do Vietnã do Sul e do Norte pedindo para que consigam a paz.

ROBENHO
 Rumores insistentes indicavam esta manhã, em Madri, que o príncipe Juan de Burbón poderia assumir ainda hoje a chefia interina do governo de Espanha, em virtude da doença de que sofre o generalíssimo Francisco Franco, internado num hospital da capital espanhola.

MIA
 Segundo informações não extra-oficiais, a indicação do príncipe Burbón para a Chefia do Estado foi levada ontem a Franco no hospital pelo presidente da Espanha, Carlos Arias Navarro, e pelo presidente do Parlamento, Alejandro Velázquez.

ROBENHO
 A notícia final. Kara Kennedy, a filha de 14 anos do senador Edward Kennedy, feriu-se ontem ~~xxxxx~~ ~~xxxxxx~~ Crum, na Irlanda, num acidente com uma carroça. ~~xxxxx~~ Sua perna ficou presa entre a roda e um muro e ela teve de ser internada num hospital, onde deverá ficar internada por um período de 24 a 72 horas. O irmão de Kara, Teddy, de 12 anos, que teve uma perna amputada em o ano passado e passa também suas férias na Irlanda, não estava junto com a irmã por ocasião do ~~doxx~~ acidente.

FC 1974 07 11 14

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(1) TÉC.SOM
		<p>2º BOLETIM - 11/JULHO/74 - FACTORAMA</p> <p>ROBERTO</p> <p>O prefeito Miguel Colasuonno, o secretário Roberto Ferreira do Amaral, da Educação, e o coordenador das Administrações Regionais, Rui de Alencar, tem prazo de vinte dias para contestar uma ação popular movida contra eles. Os três foram citados pelo Juiz Paulo Dirceu Rossato, da 2ª Vara da Fazenda, para que se pronunciem a respeito da nomeação da atriz Ruth Escobar para prestação de serviços de assistência cultural à Prefeitura. A ação foi movida pelo fato de a Prefeitura pagar 240 mil cruzeiros à Ruth Escobar, por dois meses de trabalho.</p> <p>LIZA</p> <p>Várias pessoas afirmaram que viram um disco voador cinza-prateado, arredondado e luminoso, que sobreviou por alguns instantes a Vila Baronesa, em Osasco, hoje de manhã.</p>	
		<p>FC 1974 07 11 15</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(2)	TÉC.SOM
<p>FILME NEGATIVO</p>		<p>ROBERTO</p> <p>Os motoristas de taxis devem apenas procurar seus documentos resultantes do recadastramento geral na secretaria dos Transportes.</p> <p>Os novos documentos se resumem em cédulas de identificação dos motoristas ou pré-prietários de taxis e alvará de permissão para que os taxis circulem livremente. Estes documentos devem ser afixados no para-brisa dos carros, para que fiquem bem à vista dos passageiros. O prazo para o recadastramento se encerra no próximo dia trinta e um, mas até agora, apenas oito mil dos trinta e cinco mil taxi taxis de São Paulo compareceram aos postos de vistoria.</p> <p>CORTE</p> <p>LILA</p> <p>Tôda a polícia do ABC está procurando identificar, localizar e prender o maníaco sexual que já atacou várias mulheres, tôdas jovens operárias que saiam cedo de casa para o trabalho. Ninguém tem a menor idéia de quem seja o maníaco.</p> <p>FC 1974 07 11 16</p>		

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC.SOM
		<p>ROBERTO</p> <p>O hospital das Clínicas realizou hoje cedo a transfusão de sangue no garoto Dario Manequeini, que sofre de leucemia. O Juizado de Menores autorizou o hospital a fazer qualquer tipo de tratamento que os médicos julgarem necessários para reestabelecer a saúde do menino, de 4 anos.</p>	
<p>FILME NEGATIVO</p> <p>FILME</p> <p>VE ATIVO</p> <p>FC 1974 07 11 18</p>		<p>LIZA</p> <p>Comerciantes e motoristas que andam sempre pela avenida Jabaquara estão reclamando muito contra o estado irregular da pista, principalmente ali pelos lados da sub-estação da Light, na altura do número dois mil e oitenta. Eles reclamam dos desníveis e buracos existentes na avenida, sempre cheia de depressões. Colocaram um cavalete de madeira para avisar os motoristas ^{sobre} as obras que estão sendo feitas, mas modificando as guias e sarjetas, mas isso serviu apenas para complicar mais ainda o trânsito, já que afunilou a pista. As condições da avenida Jabaquara são críticas há um bom tempo. Tem gente que acha que a única solução é recapear totalmente toda a avenida, ou os acidentes continuarão acontecendo.</p> <p>CONTÉ</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	(5)	TÉC.SOM
-------	-------	-------	-----	---------

ROBERTO

Quatro bandidos invadiram hoje cedo a residência do comerciante José Roberto Amaral da Costa, na Vila Formosa. Entraram, dominaram os pais e um irmão de José Roberto, e amarraram os quatro, colocando-os no centro da sala de visitas. Então, um dos bandidos pegou uma máquina fotográfica e começou a tirar fotografias das vítimas, exigindo que todas elas fizessem poses para saírem bonitas. Depois fugiram, levando dinheiro, joias e até o carro do dono da casa.

LIZA

Existem milhares de pessoas cujos corações parecem normais, mas não são. Basta apenas uma violenta emoção - um final de Copa do Mundo, por exemplo - para ~~justificar~~ justificar esta

FILME NEGATIVO

afirmativa. Desta forma, os cardiologistas defendem a necessidade de um exame minucioso do coração, ~~principalmente~~ periodicamente, principalmente para as pessoas já não tão jovens. Atualmente, há um novo método de avaliação do trabalho do ~~coração~~ coração, considerado muito mais eficiente que os eletrocardiogramas comuns, é o sistema Holter, também co-

FC 1974 07 11 19

(CONTINUA)

continua

VIDEO	PROJ.	AUDIO (6)	TEC.SOM
-------	-------	-----------	---------

Continua FILME

NEGATIVO

FILME

VE - ATIVO

Continua LIZA

hecido pelo nome de eletrocardiografia dinâmica. A importância do sistema Holter se deve ao fato de que ~~registra~~ as reações do coração do paciente são registradas durante ~~um~~ horas seguidas, através de uma espécie de gravador mini-cassete que ele carrega no bolso, quando no eletrocardiograma tradicional, ao contrário, o paciente é examinado por uns poucos instantes, quando normalmente está calmo. Isso, inclusive, justificaria o fato comum de muita gente sofrer enfarte, apesar de apresentar um eletrocardiograma normal. Pelo sistema Holter, os impulsos cardíacos de uma pessoa são gravados durante todo o tempo, e depois então são transformados em eletrocardiogramas.

CORTE

FILME

VE - ATIVO

ROBERTO

A partir do próximo sábado, mais uma atração no parque Fernando Costa, na Agua Branca: a décima oitava Exposição de Gado Leiteiro, Cavalos, Caprinos, Ovos e Aves, uma promoção,.....

FILME NEGATIVO

da secretaria da Agricultura. Este ano, deverão aparecer mais de mil animais de vários estados brasileiros, inclusive os caríssimos carneiros das ra

FC 1974 07 11 20

(CONTINUA)

continua

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC.SOM
<p>Continua FILME</p> <p>NEGATIVO</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">FILME</p> <p style="writing-mode: vertical-rl; transform: rotate(180deg);">NEGATIVO</p>		<p>Continua ROBERTO</p> <p>ças Ideal e Sulfoch, de Rio Grande do Sul, grandes produtores de lá. Os animais já estão chegando ao parque, já quase pronto para receber os outros e as centenas de pessoas que normalmente comparecem a este tipo de exposição. Naturalmente, não faltarão os tradicionais rodeios e venda de objetos de sempre, como atrativos extras para o público.</p> <p>CORTE</p>	
		<p>LIZA</p> <p>O Sindicato dos Empregados no Comércio Hoteleiro e Similares de São Paulo assinou acordo prevendo reajuste salarial de 25 por cento para a categoria. O aumento começa a valer a partir de primeiro deste mês.</p>	
		<p>FC 1974 07 11 21</p>	

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TEC-SOM
<p>FILME NEGATIVO</p> <p>FILME</p> <p>VE - ATIVO</p>		<p>(8)</p> <p>ROBERTO</p> <p>O Corinthians ainda tem boas chances para classificar-se para as finais do campeonato nacional de futebol. Hoje à noite joga contra o Vitória, no Pacaembu, e precisa da vitória para</p> <p>continuar no páreo. Luizinho ainda não definiu a formação do time, porque anda cheio de problemas. Roberto, por exemplo, saiu carregado de campo no último treino, sentindo dores no tendão, e dificilmente jogará durante o resto do campeonato. A esperança seria, naturalmente, a volta de Zé Maria e Rivelino, para reforçar a equipe. Mas eles não devem entrar em campo hoje à noite porque, como quase todos os outros integrantes da seleção, pediram dispensa para um merecido descanso e para matar a saudade das respetivas famílias. De qualquer forma, a participação deles no jogo de hoje à noite deverá ser decidida ainda esta tarde.</p> <p>CORTE</p>	
		<p>COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL</p> <p>FC 1974 07 11 22</p>	

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	(9)	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	-----	---------

2ª LANÇADA INTERNACIONAL

LUSA

Terminou mal a exibição ~~em~~ do filme "A Prima Angélica", que estava passando numa cidade de Barcelona. Em plena sessão, explodiu uma bomba na platéia e logo começou um incêndio, que não teve melhores consequências, além de alguns danos materiais.

ROBILO

A polícia atribuiu o atentado a grupos políticos de extrema-direita, que protestam contra a crítica que se faz, na fits, a um velho combatente francês. O filme "A Prima Angélica", que foi premiado no Festival Cinematográfico de Cannes deste ano, vem causando incidentes e atentados em vários cinemas de Espanha.

LUSA

A polícia prendeu ontem, no aeroporto de Curaçau, nas Antilhas Holandesas, dois passageiros venezuelanos que traziam em suas bagagens 15 quilos de cocaína, um dos maiores contrabandos de entorpecentes já descobertos este ano pelas autoridades daquela ilha. O contrabando de drogas, que cada vez preocupa mais as autoridades mundiais, conseguiu, no mês passado, na fronteira do México com os Estados Unidos o que talvez seja o maior de toda a história. Cinco toneladas de maconha foram apreendidas pelas autoridades dos dois países e enviadas para San Diego, na Califórnia, para serem queimadas. O imenso contrabando, até hoje o maior do mundo, foi avaliado pelos agentes do governo mexicano em 23 milhões de dólares.

FILME ROBILO

FC 1974 07 11 23

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	TEC-SOM
-------	-------	---------	-------	---------

2ª ENTRADA INTERNACIONAL

ROBERTO

O secretario-geral do Partido Comunista e ministro sem pasta do governo português, Alvaro Cunhal, desmentiu hoje, em Lisboa, que poderá ser nomeado primeiro-ministro, caso se concretize a renúncia do titular da pasta, Avelino da Palma Carlos.

LISA

As corridas de automóveis, que com suas emoções e suas máquinas cada vez mais velozes se tornaram o esporte mais popular do mundo, tiveram recentemente uma competição diferente: somente carros velhos, alguns com mais de 50 anos, participaram da competição. A prova, que começou em Atenas, na Grécia, e abrangeu um percurso de mais de 3 mil quilômetros, em 16 países, foi uma atração não só para os poucos admiradores das grandes velocidades, mas, principalmente, para os colecionadores de carros antigos e por boa parte da realeza europeia, que participou do Heli. Entre os carros que tomaram parte na corrida, alguns eram verdadeiras raridades, valendo alguns milhares de dólares. Rolls-Royce, Bugattis, Hispano-Suizas, Fiats, de várias décadas atrás, pareciam novos em folha e transformaram a corrida, que acabou em Mônaco, numa emocionante, nostálgica e milionária corrida automobilística.

FC 19740711 24

FILME POSITIVO

VIDEO	PROJ.	11/7/74	AUDIO	(11)	TÉC.SOM
-------	-------	---------	-------	------	---------

2ª EDIÇÃO DE NOTÍCIAS

ROBERTO

Terminada a Copa do Mundo, chegou agora a vez dos boatos e acusações. A Federação de Futebol de Itália anunciou ontem que pedirá à FIFA que investigue a acusação feita pelo treinador da seleção de futebol da Polônia de que houve uma tentativa de suborno durante um dos jogos do campeonato mundial.

LISA

Segundo o técnico polonês, no intervalo do jogo entre a Polônia e a Itália, no dia 25 de junho, um grupo de "italianos ricos", não identificados, entrou nos vestiários dos jogadores poloneses e ofereceu-lhes uma quantia em dinheiro ~~paraxana~~ em troca de um empate.

ROBERTO

A última notícia. Um oficial reformado do exército israelense, cujo nome não foi revelado, por questões de segurança, disse hoje em Telavive que pretende organizar um exército de voluntários para destruir as guerrilhas árabes no sul do Líbano. O oficial, que afirmou já ter conseguido cerca de 300 voluntários para seu exército particular, disse que decidiu tomar essa decisão porque a política internacional impede Israel de atacar diretamente os guerrilheiros que ameaçam seu país.

FC 1974 07 11 26

16438

R.F. 11.7.74 1247

N= 1

FERRERIA

FERRERIA

(edição)

Os principais destaques do noticiário nacional são as diligências para localizar os 15 fugitivos de um presídio carioca e o lançamento no mercado de leite reconstituído.

(direção)

No âmbito internacional, as inovações no gabinete de Espanha e um novo método de tratamento de excrescências constituem as principais informações.

(Ferreira)

Um grupo de pesquisadores da França, da Espanha, dos Estados Unidos, da Polónia e da Venezuela e do Estado de Minas, São Paulo, Goiás, Rio Grande do Sul, Paraná, Mato Grosso e Guanabara, vem desenvolvendo uma atividade intensa numa fazenda mineira

MAPA

entre Paulo Leopoldo e Lagos Santa, a 10 quilômetros de Belo Horizonte. Naquela fazenda, a arqueóloga

FERRERIA

Janete Leal, da Escola de Belas Artes da Sorbonne, na França, descobriu uma caverna inexplorada até hoje. Indícios de vida humana e animal foram encontrados pelo grupo logo nas primeiras escavações que revelaram a entrada da caverna a 10 metros de profundidade. Com essas pesquisas, o grupo espera descobrir o homem pré-histórico que habitou aquela região de Minas há mais de 10 mil anos.

FILME NEGATIVO

A partir de amanhã as usinas de São Paulo e do Rio começaram a distribuir aos varejistas mais um novo tipo de leite o leite reconposto ou reconstituído. A nova variedade também é conhecida como "leite ma-

FC 1974 07 11 26

Filme (cont)

Correio (cont)

N-2

gro", porque tem um por cento de gordura a menos que o leite do tipo C. Tambem por causa disso, o novo tipo custará dez centavos a menos e, para evitar que a população seja ludibriada, o leite magro será vendido em pacotes de 600 gramas, com letras azuis e vermelhas, conforme a usina. O leite magro está sendo preparado com o leite cru que os pecuaristas fornecem às usinas, misturado com o leite magro importado de Franco pelo Cobal. Com o novo leite, que não tira ^{mercado} os recursos nenhum dos tipos já existentes, a Sabon espera obter uma gradativa normalização ~~de~~ do abastecimento do produto no país.

PERREIRA

Toda a policia carioca está sendo usada para localizar os quinze presos que fugiram do xadrez da 15ª Delegacia de Grajaú, no Rio. Os presos estavam à disposição da justiça para responder por furtos, assaltos a mão armada e breques de entregadores. Todos os setores policiais do Grande Rio, incluindo os efetivos do PM e mais de 200 homens da policia civil, estão participando da caçada.

NOTA 99-RIO

(E) MEXXIX Touches no Rio, foi celebrada hoje missa de trinta dias pela alma do marechal Dutra:

COLUNA 11-10 (imp-Estado)

VI DO RIO COM NARRAÇÃO (deixa p/ a RTN)

SEM DO TAPÉ

IRIS
(iris)

IRIS

Um boletim médico que distribuiu hoje à imprensa, a direção do Hospital das Clínicas confirmou que o menino Dario Manequini recebeu hoje a primeira transfusão de sangue, passando a apresentar um estado de saúde ligeiramente melhor. No comunicado, o Hospital confirma ter recebido autorização do Juizado de Menores para ministrar ao garoto qualquer tipo de tratamento que for necessário. Como se sabe, ~~EXPERIMENTA~~ ^{o menino} é filho de ^{para} testemunhas de Jeová, seita religiosa que condena as transfusões de sangue.

MAPA 2

IRIS

Hoje é o último dia em que será possível fazer apostas da Loteria Esportiva até a meia-noite. A partir do próximo teste, as casas lotéricas ficarão abertas ~~até as 22 horas~~ somente até as ~~20~~ 22 horas.

FILME NEGATIVO

Com essa decisão, a direção da Loteria Esportiva padronizou para todo o país o horário que já vem sendo seguido pelas revendedoras de Guanabara, que deixam suas portas às doze da noite. Os motivos principais apontados para a mudança do horário ^{são} o pequeno movimento ^e a falta de gente nas ruas, o que fa-

IRIS

----- cilita muito a ação de ladrões, que sempre aparecem no fim do expediente para levar todo o movimento do dia.

FC 1974 07 11 28

CONFIDENCIAL

CONFIDENCIAL

Internacional (1)

Câmara: Bausto
Slide : Fausto

Fausto

O Presidente de Portugal, General ..
Antônio De Spínola, exonerou, hoje, todos os mi-
nistros que não haviam renunciado com o primeiro-
ministro Adelino Da Palma Carlos. Depois, a junta
militar presidida por Spínola reuniu-se, a sós,
com o ministro sem pasta Álvaro Cunhal, secretário
geral do Partido Comunista Português. ~~Espectou-se,~~
então, nos meios jornalísticos, que Álvaro Cunhal
seria designado primeiro-ministro. Mas ao sair da
reunião, ele declarou: "Isso é um desastre!.."
(t) Outros nomes propostos: o general Costa Co-
mes, chefe do estado maior das forças armadas e
membro da junta; tenente-coronel Mário Miguel,
ex-ministro da defesa; e o jurista Fernando Olavo
O professor Miller Guerra, um liberal sem filia-
ção partidária, foi também citado, mas ele pró-
prio disse que não é candidato.

RODA VT-SATELITE

IMAGEM SATELITE

((((CENTRA SONORA VIA SATELITE COM MILLER
GUERRA == DURAÇÃO: TRINCA SEGUNDOS)))

SOM DU
VT ALTO

RODAPÉ: HOJE,
VIA SATELITE

DUEXA PARA CORTE: "Tenho um comentário sim-
ples a fazer que é este..."

Câmara: Iris

Iris

Faleceu hoje em Estocolmo, vítima de
hemorragia cerebral, o escritor sueco Per Lagerk-
vist, prêmio Nobel de Literatura. Seu livro mais
famoso, e que lhe valeu o prêmio, é "Barrebás".

Radiofoto 1.....
((mantém))

Internacional (2)

Câmaras: Íris

Íris

Segundo a lenda grega, Orfeu conseguia encantar pedras e rochas com seu alaúde - e desde os tempos de Orfeu, não faltam, na história e na mitologia, referências ao poder mágico da música.

((((CORTA FILME COM SOM ATRÁS. MANTÉM ASSIM POR TRÊS SEGUNDOS E CAI DEPOIS PARA IN)))

Filme Positivo
Colorido

Íris

Em um hospital de Londres, o professor de crianças retardadas Clive Robbins e o professor de música Paul Nordoff estão utilizando a música como terapêutica para tirar do isolamento, em que vivem, as crianças com deficiências físicas e mentais. Eles realizam este trabalho há 13 anos em vários países da Europa e nos Estados Unidos. (s) O menino que está sendo submetido à terapêutica musical sofre de retardamento em grau muito elevado. Ele não fala absolutamente nada, não anda e sofre de tremores violentos nas mãos, nos braços e nas pernas. Com a terapia musical, a intensidade dos tremores diminuiu, o garoto adquiriu um certo controle do movimento dos braços e já consegue tocar algumas notas no piano, sozinho. (t) O Dr. Nordoff diz que os progressos são excelentes, embora o menino nunca possa vir a ter uma vida normal. "Mas" - conclui o dr. Nordoff - "ele está se tornando um ser humano com uma vida mais rica, uma criança mais feliz, mais realizada".

((SOM DO FIM RAPIDAMENTE E CORTE))

Rodapé: cores

SOM DO
FILME
ATRÁS,
DEPOIS
EM FG

Internacional (3)

Câmara: Fausto

Fausto

RODA VT-SATELITE

A Comissão de Justiça da Câmara dos Deputados dos Estados Unidos, ~~uma~~ encarregada de verificar se há fundamentos para fazer-se um processo de "impeachment" do Presidente Nixon...

IMAGEM SATELITE...

.....divulgou, hoje, o texto de todos os depoimentos que tomou, sobre o Caso Watergate, anexas. Oito volumes compõem esse documento que não fazem nenhuma revelação extraordinária, além do que já se revelou. Sete são de depoimentos. O oitavo traz a defesa de Nixon, feita por seu advogado James Saint Clair.

SOM DO VT EM BG

Rodapé: hoje, via satélite

(((SOBE SOM DO VT RAPIDAMENTE E CORTE)))

FACTORAMA - 11/JUNHO/74 - LOCAL

(L.1)

FERRERIA

CAMERA EM FERRERIA(V)

Hoje foi um dia de festas na rua Japurá, na Bela Vista, uma rua dividida entre o desespero de uns e o bom humor de outros.

PROJETO: FILME

FERRERIA (OFF)

NEGATIVO MUDO

Os primeiros pedem providencias que acabem com os buracos e poças d'agua mal cheirosas. Já fizeram até abaixo-assinado à Prefeitura, reclamando. Os outros não se preocupam muito com estes cuidados. Acostumaram-se a conviver com os buracos, abertos no ano passado pela SABESP, e organizaram festas e cartazes para homenageá-los. ~~As crianças~~ As crianças, naturalmente divertiram-se muito com as "solenidades", iniciadas ontem. Agora esperam com muito interesse o festão programado para este sábado que vem aí, muito promissor, segundo os moradores.

FC 1974 071133

(L.2)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

A usina de Promissão deverá ser inaugurada em abril do ano que vem, quando entrar em funcionamento o primeiro de seus três geradores.

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (DEP)

POSITIVO MUDO

A barragem está em fase final de construção, restando concluir apenas a concretagem da parte referente à adusa, o que possibilitará a navegação fluvial e dará sequência ao plano de criação do hidrovio Tietê-Paraná. O reservatório mediará setenta e um mil hectares de terras, em vinte e um municípios paulistas, gerando energia para os centros consumidores da região noroeste do Estado, abastecendo cidades como São José do Rio Preto, Vespertino e Lins, entre outras.

Fc 1974071184

(L. 4)

LALS

CAMERA EM IRIS (V)

A Companhia do Metropolitano quer que tudo esteja pronto no dia 14 de setembro, para iniciar com o pé direito a operação comercial do metrô.....

PROJEÇÃO: FILME

IRIS (CIS)

NEGATIVO MUDO

no trecho entre as estações de Vila Mariana e Jaquequara. Por isso, começou a ~~ser~~ instalar ~~os~~ os quarenta bloqueios, aparelhos, que vão arrecadar as passagens magnetizadas. Depois de colocados nas estações, só ficará faltando determinar os preços das passagens. Ao todo, serão instalados os ~~dois~~ e ~~sete~~ sete bloqueios eletrônicos fabricados na França, nas vinte e oito estações da linha Norte-Sul.

FC 1974 07 11 36

(L.5)

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

Este segundo semestre marcara uma importante fase de exposições artisticas e culturais no Museu de Arte de São Paulo Assis Chateaubriand.

PROJEÇÃO: FILME

FERREIRA (OFF)

NEGATIVO MUDO

segundo acôrdo firmado entre o governo do Estado de São Paulo, por suas secretaria de Cultura, e o Museu Assis Chateaubriand, representad pelos seus vice-diretores, ~~Edmundo Monteiro, Rogério Giorgi e José Roberto Pimentel de Mello.~~ jornalista Edmundo Monteiro, Rogério Giorgi e José Roberto Pimentel de Mello. ate o final do ano, os paulistas poderão ver exposições de gravura contemporânea, desenhos industriais, arte gráfica, obras de arqueologia classica e ate fotografias, entre outras coisas.

FC 1974 07 11 37

(L.6)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

(t) Dentro de instantes, a previsão do tempo.

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

São Paulo terá tempo bom, com nebulosidade e nevoeiros pela manhã. A temperatura permanecerá na mesma: estável. A máxima de hoje foi de 23 graus e a mínima de 8.

Boa noite.

FC 1974 07 11 38 K